

Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Název projektu / Titul projektu: Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše/Płynie muzyka z Zamarskiego Kopca na Olziańską Dolinę

Registrační číslo projektu (evidenční číslo): CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001480

Partneři projektu: město Hažlach (vedoucí partner projektu), statutární město Karviná (partner s finančním příspěvkem)

Celkové náklady projektu: 58 158,29 EUR (z toho: 10 018,20 EUR – statutární město Karviná, 48 140,09 EUR – Hažlach)

Výše dotace – příspěvek ERDF: 28 515,47 EUR (z toho: 8 515,47 EUR – statutární město Karviná, 20 000 EUR – Hažlach)

Výše dotace – příspěvek ze státního rozpočtu: 1 176,47 EUR - Hažlach

Doba realizace: 06/2018–10/2019

Dotační titul:

**Projekt „Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše“,
registrační číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001480,
je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
- Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů
Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.**

**Projekt „Płynie muzyka z Zamarskiego Kopca na Olziańską Dolinę“,
Numer rejestracyjny projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001480,
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
- Programu Interreg V-A Republika Czeska – Polsko w ramach Funduszu
Mikroprojektów Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko i budżetu państwa.“**

Projekt získal dotaci

Projekt "Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše" získal dotaci z Fondu mikroprojektů Programu Interreg V-A Česká republika– Polsko. Jedná se o projekt typu A, kdy dotaci obdrží oba partneři projektu, statutární město Karviná jako partner projektu a město Hažlach jako vedoucí partner projektu.

Jedná se o společný česko-polský projekt města Hažlacha statutárního města Karviné. Cílem projektu je přeshraniční spolupráce mezi obcí Hažlach a městem Karviná s cílem navázat přeshraniční spolupráci mezi pohraničními obcemi a také integrace místních společenství po obou stranách hranice prostřednictvím společných aktivit podporujících lidové tradice, jako

jsou regionální hudba, folklór, kuchyně a rituály Těšínského Slezska, jakožto i společné rekreačně-sportovní aktivity.

Projekt zakládá na navázání spolupráce a integraci společenství obce Hažlach a Karviné přes společnou účastí na kulturních a sportovních akcích, které propagují tradice Těšínského Slezska: Świyto Dziedziny, během kterého se bude oslavovat jubileum založení vesnice Zamarski a města Karviné, vystoupí děti ze Základní školy ze Zamarski a z Karviné, uskuteční se koncerty kapel a tyto události budou doprovázeny tradiční regionální kuchyní připravenou díky „Koło Gospodyń Wiejskich“. Další společnou akcí bude „Zamarskie Biesiadowanie“, během kterého vystoupí regionální spolky podporující místní kulturu, a také děti ze školy v Zamarski a z Karviné. Během této události vystoupí regionální kapely propagující místní kulturu a také proběhne položení nové hvězdy na chodníku slávy "Aleja Gwiazd Miłośników Cieszyńskiej Pieśni Ludowej". Pro milovníky aktivního odpočinku je naplánována Lutnia Bike Marathon - jízda na kole se začátkem a koncem v zábavním parku. Účastníci závodu, budou muset projet pár kilometrů dlouhou trasu kolem vesnice Zamarski. Cesta vede skrz malebné lesní cesty, úzké stezky a náročná stoupání. Cyklistický závod bude vynikající propagací krajinných hodnot obce Hažlach. V průběhu česko-polského „Przełądu Piosenki“ budou společně vystupovat a zpívat písně děti našich škol ze Zamarski i Karviné - u této příležitosti budou moci být navázána nová přátelství mezi dětmi, rodiči, prarodiči a rodinami dětí. V rámci projektu je naplánováno postavení zastřešeného pódia v rekreačním parku, které bude poblíž „Aleja Gwiazd Miłośników Cieszyńskiej Pieśni Ludowej“, venkovní posilovny a také dětského hřiště. Město Karviná plánuje nakoupit hudební vybavení pro Základní a mateřskou školu s polským jazykem vyučovacím - Szkoła Podstawowa i Przedszkole, Karviná-Fryštát, Dr. Olszaka. Žáci této školy se budou v rámci navázané spolupráce podílet na organizovaných kulturních akcích v Zamarski. Během vystoupení budou použity hudební nástroje zakoupené v rámci projektu pro školu v Karviné.

Nákup hudebních nástrojů

Koncem měsíce srpna 2018 jsme oslovili šest potenciálních dodavatelů hudebních nástrojů a příslušenství s naší veřejnou zakázkou s názvem „Nákup hudebních nástrojů“. Dne 20. 10. 2018 byla podepsána kupní smlouva na nákup hudebních nástrojů a příslušenství pro Základní a mateřskou školu s polským jazykem vyučovacím - Szkoła Podstawowa i Przedszkole realizovaného v našem projektu „Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše“. Na základě schválené Výpůjční smlouvy, Radou města Karviná, byly hudební nástroje a příslušenství předáno k užívání dětem Základní a mateřské školy s polským jazykem vyučovacím.

Karvinské děti vystoupily na obecních slavnostech v Hažlachu

V sobotu dne 22. 06. 2019 vystoupily v rámci realizace česko-polského projektu „Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše“ děti karvinské základní školy a mateřské školy s polským jazykem vyučovacím na akci Świyto Dzeidziny 2019, kterou pořádala obec Hažlach v Zamarském rekreačně-sportovním areálu na adrese ul. Glowna, Zamarski.

Česko-Polský závod horských kol

V neděli dne 08. 09. 2019 proběhl závod horských kol v polském Zamarsku – 11. Lutnia Bike Marathon realizovaný v rámci česko-polského projektu „Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše“. Ve 12:00 hodin odstartovaly děti a mládež a v 13:00 hodin hlavní závod na 36 km. Závodu se účastnili závodníci z obou stran hranice. Nejlepší sportovci byli oceněni zástupci obce Hažlach a statutárního města Karviná v prostorách, z projektu vybudovaného, rekreačně-sportovního areálu.

Poznání regionálních tradic našich sousedů

V neděli den 15. 09. 2019 v prostorách rekreačně-sportovního areálu proběhla akce Zamarské hodování. Akce pořádaná v rámci projektu „Hudba plyne ze Zamarského kopce do údolí Olše“ přinesla účastníkům vystoupení lidových a regionálních souborů podporující tradice Těšínského Slezska. Součástí akce bylo odhalení další hvězdy na Alei Miłośników Cieszyńskiej Pieśniczki Ludowej. Mezi vystupujícími nechyběli děti naší základní školy s polským jazykem vyučovacím, které se přestavily se svým repertoárem regionálních písní.

Hudba spojila děti po obou stranách hranice

Na Základní a Mateřské škole s polským jazykem vyučovacím Dr. Olszaka se uskutečnilo v úterý 22. 10. 2019 muzicírování tamních dětí čtvrté třídy s třetíky z polské obce Hažlach. Hosty z Polska přivítal náměstek primátora Karviné Andrzej Bizoń. Před hudebním vystoupením absolvovali hosté z Polska komentovanou prohlídku areálu a vybavení školy, kterou označili za velmi inspirativní. Závěrečné společné muzicírování bylo skvělou příležitostí pro vyzkoušení nových hudebních nástrojů spolufinancovaných Evropskou unií.

